



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1053

21.05.2023 (134)

Lexikon - Michael Kühnen

83 - ÚJ ELSŐ

Az Új Front egy új generációs nemzetiszocialista eszmeiség. A szervezeti történelemből származik:

a "Bund Deutscher Nationalsozialisten" (BDNS), amelyet 1968/79-ben Pg. Wolf-Dieter Eckart alapított a JdF-ben, és 1969/80-ban betiltották a JdF-ben, valamint annak utódmozgalma, a "Freundeskreis der NSDAP"; valamint

az 1971/82 JdF-ben alapított és 1973/84 JdF-ben szétvert "Nationalsozialistische Kampfgruppe Großdeutschland" (NSKG) földalatti szervezet és annak us külföldi szervezete, amely az amerikai-német Pg. Gerd Lauck vezetésével 1973/84 JdF óta az NSDAP (NSDAP/AO) külföldi és strukturális szervezeteként működik.

A mai Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Frontot 1977/88. május 8-án alapította Pg. Michael Kühnen és két másik elvtárs a "SA-Sturm Hamburg 8. Mai" (külsőleg "Freizeitverein Hansa") nemzetiszocialista földalatti szervezetként az NSDAP/AO keretein belül. Pg. Kühnen korábban az "NSDAP Baráti Köréhez" tartozott. 1977/88. november 26-án a JdF, a "Nemzeti Szocialisták Akciófrontja" (ANS) az SA Stormból alakult, ráadásul legális fedőszervezetként. Vezető kádereinek letartóztatása után az ANS szervezete 1980-91 decemberétől 1982-93. november 30-ig szunnyadt. Ezután Pg. Kühnen ismét átvette a szervezet vezetését, és 1983/93. január 15-én a JdF elősegítette a szervezet egyesülését a "Nemzeti Aktivistákkal" (NA), Thomas Brehl Pg. vezetésével a "Nemzeti Szocialisták Akciófrontja/Nemzeti Aktivisták" (ANS/NA) megalakulását. Az ANS/NA-t 1983/94. december 7-én kitiltották a JdF-ből.

Az utód- vagy helyettesítő szervezetek megalakítását ezt követően mellőzték. Az



Michael Kühnen

ANS/NA korábbi elvtársai az újonnan érkezettekkel együtt most szervezeti struktúrák nélküli politikai véleményközösséget alkotnak, és emellett független front- és tömegszervezetekben dolgoznak. A gondolatközösség a mozgalom helyzetéről szóló tájékoztató levél, "Az Új Front" köré csoportosul, amelyről a nevét is kapta, és az Új Front olvasói köreiből találja meg alapját. Az Új Front az új nemzedék nemzetiszocialista mozgalomának jogi karjaként és így az újonnan alapított Nemzetiszocialista Német Munkáspárt magjaként tekint magára.

Az Új Front a nemzetiszocializmus melletti programszerű elkötelezettség alapján világos stratégiát és taktikát dolgoz ki, és erre építve ideiglenes általános politikai irányvonalat valósít meg. Nem az összes német nemzetiszocialistát akarja összegyűjteni, hanem azokat, akik készek fegyelmezetten alávetni magukat a vezetésnek és az általános irányvonalnak, hogy elérjék az NSDAP újraalapításának célját. Ezt követően feloszlik, és káderei és támogatói a párt rendelkezésére állnak. A *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front* vezetői a következők voltak:

1977/88. május - 1978/89. július Pg. Michael Kühnen

Aug. 1978/89 - Dec. 1979/90 Pg. Christian Worch
1980/90. jan. - 1900/91. dec. nincs elismert vezetés
1991/91. jan. - 1982/93. nov. A szervezet felfüggesztése
1982/93. dec. - 1984/94. márc. Pg. Michael Kühnen
1984/94. március - 191B7/98. április Pg. Thomas Brehl
1987/98 májusa óta Pg. Christian Worch

84 - NEW ORDER

A nemzetiszocializmus mint világnézet és egyúttal életszemlélet a pártot (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) azért hozza létre, hogy hatalmi politikailag érvényesüljön. A párt munkája és küzdelme egy pártprogramon alapul, amelyből a nemzeti szocialista forradalomért folytatott küzdelem általános irányvonala származik. A nyugati típusú demokrácia feltételei között ez a forradalom törvényesen zajlik, és az állam reformjára törekszik, ami végül egy nemzeti szocialista népi államhoz vezet. Ezt az jellemzi, hogy ez egy totális állapot, amelyben a nemzetiszocialista párt totális politikai mozgósítást indít el, a nemzet egyedüli politikai akaratóvá válik (lásd: akarat) és megvalósítja pártprogramját.

Ennek a totális mozgósításnak a célja az Új Rend megvalósítása. A pártprogram teljesítése után a párt teljesítette ezt a történelmi feladatot, és felosztatja magát. Az Új Rend tehát a harc időszakának történelmi szakaszaiban, a forradalom, az államreform és a nemzetiszocialista népállam történelmi szakaszaiban valósul meg. Alapvetően a nagy európai élettér hatalmi-politikai rendezése jellemzi egy Negyedik Birodalom révén (lásd még Európa), a minden közösségi életet jellemző vezérelv, a "közjó az önérdek előtt" megvalósítása, az érdekekhez való kötöttség feloldása.

Az Új Rend a nemzetiszocializmus végső politikai célja. De nem ígéri a történelem "paradicsomi" végső állapotát:

Az Új Rend nem a tejjel-mézzel folyó föld, hanem a hagyományos árja magaskultúra (lásd Hagyomány és árja) a fajnak és a természetnek megfelelő gondolkodás, érzés és cselekvés alapján, amely lehetővé teszi és elősegíti az árja faj megőrzését és fejlődését.

Az Új Rendet a munkásság és az anyaság mint mindkét nem etikai elvei jellemzik (lásd Etika), valamint a rendek, amelyek harcosok és vezetők férfi szövetségeként a kultúra hordozói (lásd Katonáság és Vezérelv). A csúcson a párt felosztatása után is a Führer és a szenátusi Führerorden der Neuen Ordnung áll.

85 - SEMLEGESSÉG

A nemzetiszocializmus az árja faj népei számára (lásd árják) a régóta keresett harmadik út, a kapitalizmuson és a kommunizmuson túl, Nyugattól és Kelettől függetlenül. Ellenséges tehát mind a liberális kapitalizmus élet- és gazdasági rendjével, mind a marxizmussal szemben, és az árja népek szabadságáért harcol a szuperhatalmak, az USA és a Szovjetunió imperializmusa ellen.

A nukleáris korszakban azonban ez a konfrontáció már nem az államok közötti háború révén, hanem a világnézetek, ideológiák és értékek harcán keresztül folytatható. Az Új Front gondolatközösség ezért törekszik egy semleges Németországra. Csak a szigorú állami semlegesség állíthatja helyre Németország szabadságát és szuverenitását, és nyújthat védelmet a nukleáris pusztulástól, valamint attól, hogy továbbra is alávesse magát a második világháború győztes hatalmainak akaratának.

Nem véletlen, hogy a BRD-ben uralkodó rendszerpártok, mint a győztes hatalmak eszközei és vazallusai, megpróbálják a "semlegesség" kifejezést politikai szitokszóvá változtatni. Így harcolnak a német szabadság egyetlen útjáért, ami a győztes hatalmaktól kölcsönvett hatalmuk végét jelentené. A német nemzet egységéhez vezető egyetlen út ellen is harcolnak, mert csak a semlegesség és annak bölcs, nemzeti politikával való kiegészítése a Kelet irányában hozhatja el az összes német újraegyesítését és az eredeti német települési terület visszaszerzését Keleten. Ezért küzd az Új Front az egységes, független és semleges Németországért!

86 - NSDAP/AO

Az Aufbau- und Auslandsorganisation der Nationalsozialistischen Deutschen Arbeiterpartei a nemzetiszocializmus újgenerációs politikai frontszervezete, és annak illegális karját alkotja. Az NSDAP/AO-t betiltották Németországban, ezért a föld alatt propagandisztikusan dolgozik a náci betiltás ellen és az NSDAP újraalapításáért. Számos földalatti sejtbe szerveződik, amelyek nem tartják egymással a kapcsolatot, és amelyeket egy külföldi központ irányít és lát el propagandaanyaggal az Egyesült Államokban. Az NSDAP/AO élén Pg. Gerhard Lauck áll, egy amerikai-német, aki amerikai állampolgárságát fegyverként használja a német szabadságharcban. Az NSDAP/AO káderek olyan támogatókból állnak, akik állandó kapcsolatban állnak a külföldi központokkal, és rendszeres támogatási hozzájárulást fizetnek. Ezen túlmenően az NSDAP/AO nem ismeri el a formális tagságot. A tag olyan személy, aki hűséget vállal az NSDAP/AO-nak, követi az utasításait és terjeszti propagandaanyagait.

Az NSDAP/AO-t 1971/82 JdF-ben alapította Pg. Lauck az "NS-Kampfgruppe Großdeutschland" külföldi szervezeteként, és az utóbbi



Gerhard Lauck

1973/84 JdF-ben történt feloszlatása után a jelenlegi formájában önállóan működött tovább.

Az NSDAP/AO a nemzetiszocialista szabadságharc stratégiai szempontjainak fő hordozója. A történelmi NSDAP legtisztább stílusát és hagyományát bizonyítja.

Az NSDAP/AO volt az, amely minden lehetséges és elképzelhető zsákutcát elkerülve kidolgozta az új nemzedék nemzetiszocialista mozgalmának ma is érvényes stratégiáját: sikeresen küzdött a nemzetiszocialisták reakciós, nemzeti egyesületekbe való eredménytelen bújása és álcázása ellen (lásd Reakció), kerülte a személyi kultuszt, ellenállt a fegyveres ellenállás kísértésének (lásd Vérfarkas) és szigorúan hangsúlyozta a párt fontosságát, annak elsőbbségét a pártvezetővel (lásd Führer) szemben, valamint a pártalapítás

szükségességét.

Az NSDAP/AO Sturm-Abteilungjából 1977/88-ban alakult ki a JdF, mint a mai Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, amely elvtársi szolidaritásban és azonos stratégiai alapon alkotja a mozgalom jogi karját, kreatívan alkalmazza a stratégiát a jogi harc feltételeire, és kidolgozta a harc taktikáját.

Az NSDAP/AO és az Új Front együttesen az új NSDAP előfutárai.

Szórakozás a horogkereszt alatt

Anekdóták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában

Kiadó: Amerikai Egyesült Államok: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA

nsdapao.info & nsdapao.org

Szerzői jog 1993 NSDAP/AO

Nyomtatva az Egyesült Államokban.

46.

A húsz évvel ezelőtti chicagói Marquette Parkban töltött White Power napok veteránjai szívesen emlékeznek vissza az egyik legviccesebb incidensre, amely a párt főhadiszállásán, a Rockwell Hallban történt. Egy rohamosztagos épp akkor tért vissza kéthetes arizonai szabadságáról, ahol a Painted Desertet látogatta meg. Ott talált egy nagy, tökéletesen megőrzött bölénykoponyát, amelynek hatalmas szarvai még mindig épek voltak. Éppen ezt a figyelemre méltó felfedezést mutatta bajtársainak a tárgyalóban, amikor az éjszakai ügyeletes egy gyanús autóról tett bejelentést, amely többször lassan haladt a főhadiszállás előtt a 71st utcán.

A visszatérő rohamosztagos termékeny agyában egy ötlet villant fel. Elrendelte, hogy oltsák el az összes lámpát, és nyissák ki a bejárati ajtót. Aztán magára vetett egy hosszú katonai takarót. A bokájáig ért, miközben a fején egyensúlyozott a sovány bivalykoponyával, és az ujjbegyeivel a takarón keresztül fogta meg az alját, amely porózus szerkezetén keresztül némi láthatóságot biztosított számára.

Amikor az ügyeletes tiszt kiszólt, hogy az ismeretlen autó lassan megáll a Rockwell Hall előtt, az álruhás rohamosztagos kilépett a nyitott bejárati ajtó mögül a járdára, és kísérteties méltósággal a 71. szám felé lépkedett, a bivalykoponya hátborzongatóan világított az utcai lámpák fényében. A szerencse úgy hozta, hogy a gyanús autó tele volt feketékkel, akik nyilvánvalóan rosszban sántikáltak. De amikor meglátták a bizarr jelenést, amely lassan közeledett feléjük "arról a náci helyről", a szemük kidülledt a bozontos fejükből. A szájuk a padlódeszkára esett. Az egyre fehérebbé váló emberek pánikba estek, mint egy csapat rémült majom, és üvöltözni és ütlegelni kezdték a sofőrjüket, aki a sokktól túlságosan kábult volt ahhoz, hogy megmozduljon. De amikor a szarvas szörnyeteg karnyújtásnyira volt a járművüktől, eléggé magához tért ahhoz, hogy a gázpedálra taposson. A kocsit gumit égetett a 71st utcán, végsebességgel száguldott a rémült Black legénységével együtt vissza Black Town felé, és soha többé nem látták.

Az este hátralévő részében a Rockwell Hall nevetéstől és az innovatív rohamosztagosra való sörköszöntőktől visszhangzott.



NS KAMPFRUF
KAMPFSPRITZ DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht angehalten, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um die Ehre unserer Führer zu verteidigen. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäischen Grenzen sind aber nicht, die Völkermord - gegen alle unsere Führer (7) - zu befehlen. Seine Mord und Ermordung, Chorbauung und Kampfbereitschaft.

Ob "Lager" oder "Lager", ob in Wäldern oder in Strassenkämpfe, ob auf Propagandaplakaten, handlich oder auf einem Schilde, immer auf dem Nationalsozialisten ist unser Führer!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásnak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.morningthousand.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztója. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutanni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the NEW ORDER

Number 176 (102) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and extermination.

Whether "Lager" or "Lager", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!